JIHII IPYT'OI'O NOPSAAKY

Kanoniune pienanna eninca

Eninc — reoMeTpuvHe MiCIle TOYOK IJIONIMHK, CyMa BiJICTaHEH BiJ SKUX JO JBOX JTaHUX
TOYOK IUVIOIMHU F| 1 F, (PoKyciB) € BeNMUMHA ITOCTIIHA 1 JOPIBHIOE 2a.

Kanoniune pisnusanns emnimnca:
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Pucynox 1 — Eminc ta #ioro exemeHTH

A4, — eenuxa (¢okanvua) Bick, BB, — mana sicv; A, Ay, B; 1 B, — BepmuHH
(puc. 1);
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0<e=—=———<1 — EKCUECHTPUCHTET.
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upexmpucu eirca: x =— (mmpasa), x =—— (J11Ba).
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Dokanvni padiycu: M =a+ex, F,M =a—ex.
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PiBustHHS domuunoi B Toumi M (xl , yl) enimca: —21 + y—);l =1.
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Kanoniune pienanns cinepoonu

l'inep6osia — TeOMETPUYHE MiCIIEe TOYOK TUIOIIMHM, PI3HUIIA BIICTAHEH B1J SAKUX JIO TBOX
JAHUX TOYOK IUIOMMHM F| 1 F5 ((OKyCIB) € BeJIMUMHA [TOCTINHA 1 JOPIBHIOE 2a.

Kanoniune pienanmns rinepoou:
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—2—y—2:1, b2 :C2 —az.
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Ay A, — Oiticna sicb, BiBy — yasna sicv; Ay, A, — eepuiunu;
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e =— <1 — eKCIIeHTPUCUTET; ) =—X, ¥ = —— X — aCUMIITOTH.
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Pucynok 2 — I'imep6ona T1a ii enemenTu

Jupexmpucu: x = d (mpaBa), x = 4 (miBa).
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®doxkaneH1 padiycu 11 paBoi TUIkK rinepbomu: FM =ex+a, Fo,M =ex —a, 14 niBoi:
M = —(ex + a), FoM =—(ex —a).

BnacTuBicTe IupekTpuc: BIAHOLIEHHS BIJICTaH1 » Bl mpaBoro ¢okyca F, 1o touku M
MpaBoi TUIKHM TimepOou A0 BiAcTaHi d BiJ Ii€l TOYKH 10 TPABOi TUPEKTPUCH ITOPIBHIOE
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CKCOCHTPHUCUTCTY F1H€p6OJ'II/I, TOOTO € = E . AHaJIoriyne TBCPAKCHHA CIIPABCIJIMBE U JIA JI1BO1

T'UIKH TinepOou.

Homuuna yio rinep6omu B Toumi M (x;, y;): x—);l - y—);l =1
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Cnpsoicena Tinepbomna — St 5= 1 abo — -5 =-L
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Kanoniune pienanna napadonu
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llapabona — TeoOMeTpUYHE MICIE TOUYOK

IJIOIIUHY, PIBHOBLIIAJIGHUX BIJ J@HOi TOYKH F
(doxyca) i manoi npsimoi (mupexTpucH) (puc. 3).

Kanoniune pisnsanns napabomu: y2 =2px,p

— BIICTaHb MK (DOKYCOM 1 AUPEKTPHUCOIO.
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Excruientpucurer: e = 2 =1. P
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Homuuna no mapabomu B Touri M(x;,y):

= plx+x).

Pucynok 3 — [1apaGouna ta ii enemeHnTu

DoxanvHutl padiyc: FM = x + %



